

# 解放北街污水横流,何时休?

□菏泽解放北路下水道堵塞,路面常被污水覆盖,且有臭味相伴,影响居民生活

□市政部门称检查后进行维修,并呼吁市民莫往管道中扔垃圾,“不然还是会堵”



污水上街,影响市民通行、生活。  
本报记者 周千清 摄

本报菏泽4月25日讯(记者 周千清) 菏泽市解放北街路东下水管道堵塞,本就不宽的路面,被污水覆盖,随风飘来的臭味更是让附近居民叫苦不迭,“再说也特别影响菏泽形象啊!”菏泽市市政工程管理处工作人员称,将对堵塞的位置检查,确认管辖权后维修。

25日下午2时许,记者在解放北街看到,仅约两米宽的路上满是污水,上班出行的市民不得不轮流通过,但一不小心还是会溅一身泥水。除了造成通行不便,污水还随风飘出一阵阵臭味,让人作呕。

“已经堵了很久了。”路东侧

经营菜店的宋老太说,前不久,菜店门前也被污水覆盖,导致她的生意一落千丈,“买菜的人过不来肯定影响生意。”无奈之下,她和家人商量买来了石子,铺在店门前的路面上,这才恢复了菜店的正常经营。

但在路东经营化妆品店的李明(化名)就没那么幸运,店门外一滩污水将店里的生意彻底拒之门外,“买东西的人过不来,没生意啊。”据其介绍,管道堵塞可能与管道内有淤泥有关,“此外,附近的居民将垃圾倒在下水道口处,这肯定会造成堵塞呀。”

在市民所说的管道堵塞位

置,记者发现,似乎有人试图疏通,挖出的菜渣、塑料袋等垃圾堆在管道口一旁。

在记者询问相关情况时,菏泽市市政工程管理处的工作人员也赶了过来,其中一位朱姓工作人员告诉记者,他们收到市长公开电话的批件后就赶来调查。

“目前堵塞的情况需要工程车挖开调查,并确定是否属于我们的管辖范围。”该工作人员称,有市民向他们反映有人往管道内扔垃圾,“希望市民不要再往里扔垃圾了,不然管道还是会堵塞。咱们自己都不注意的话,谁来替咱们维护环境?”

## 新房钥匙打不开门 “防人”变成“防己”

经调解,开发商为购房者免费更换新门板

本报鄄城4月25日讯(记者 董梦婕 通讯员 武亚非) 交房时本应先验收,后交费领钥匙,迷迷糊糊的陈女士却将顺序颠倒了,新房刚到手发现门有被撬过的痕迹且装修钥匙开不了门。后经消协多方调解,开发商终于同意为陈女士免费更换新门板。

日前,鄄城县陈女士按揭买的100多平米的商品房终于到了交房的日子。陈女士先到售楼处交了8000多元领了交房通知书,然后在物业处缴纳了1300多元,领到了新房钥匙,最后物业人员又给其一张验收表,让她填好后再交回物业。

当天下午,陈女士一家欢欢喜喜地来到新房,但手中的两个装修钥匙怎么也打不开房门,而物业人员又未能联系到维修人员,陈女士只好先将钥匙放在了物业处。

第二天上午,物业人员拿出她暂放的钥匙说,放置5把主钥匙的外包装破损,一定是陈女士用主钥匙开过房门,才导致装修钥匙失效。陈女士一看,主钥匙的外包装果然已被打开。难道有人在交房前

已经用主钥匙开过房门?想到这,陈女士顿时气不打一处来。

“前一天到场开门的物业人员承认之后试着用主钥匙开门,但他说主钥匙外包装原本就有破损,怀疑我早就用主钥匙开过门。”陈女士气愤地说,虽然自己拿钥匙的时候粗心大意,没有察觉到钥匙包装有轻微破损,但是钥匙交回物业的时候,物业工作人员曾当场验收,并未指出有何不妥。

争吵中,一位物业工作人员开始指责陈女士没有仔细验房,进户门被撬过都没看出来,经他一提醒,陈女士才想到房门确实有被撬过的痕迹。看房的时候,售楼处人员开的房门,她只简单看了看户型;准备验房时,只顾想怎么用钥匙打开房门,忽略了仔细查看防盗门。于是,陈女士提出更换新进户门,但是物业只答应免费修修,无奈的陈女士只好向鄄城县消协投诉。

鄄城县消协工作人员调查了解证实,陈女士所说基本属实,与该小区的开发商多次调解后,开发商终于同意为陈女士免费更换新门板。